

## Otázky a odpovede k výzve MAS\_063/7.4/17 pre podopatrenie 7.4 PRV SR

### Otázky MAS zo 14.7.2023

**Otázka č. 1:** Je potrebné v časti 4. ŽoNFP - Komunikácia vo veci žiadosti (cez zmenu údajov v časti Správa subjektu a osôb) meniť adresu trvalého bydliska kontaktnej osoby, ktorú tam automaticky priraduje ITMS2014+ z registrácie tejto osoby v ITMS2014+ na adresu žiadateľa?

**Odpoveď PPA:** Údaje v časti Komunikácia vo veci žiadosti sa používajú pri komunikácii so žiadateľom, preto odporúčame, aby údaje boli uvedené správne. PPA bude akceptovať tie údaje, ktoré si MAS zadá.

**Odporúčanie MAS:** V časti 4. ŽoNFP odporúčame pri kontaktnej osobe/štatutárnom orgáne uviesť adresu žiadateľa, nie trvalé bydlisko (upravíte si to v časti Správa subjektu a osôb - Osoby subjektu).

**Otázka č. 2:** V Prílohe č. 4B Popis žiadosti o NFP sa pri bode 5. Identifikácia projektu - Fokusové oblasti - Sekundárna doplnková fokusová oblasť uvádza, že: *Vypĺňa žiadateľ z preddefinovaných možností (jednu a viac).* V rámci podopatrenia 7.4 je tam preddefinovaných viac možností, konkrétne 6A, 3A a 5C. Kde nájde žiadateľ prehľad oprávnených činností v rámci jednotlivých podopatrení PRV a sekundárnych doplnkových fokusových oblastí, ktoré k nim patria. Napríklad predmetom žiadosti je rekonštrukcia kultúrneho domu - ktorú/é z uvedených oblastí (6A, 3A a 5C) má žiadateľ vo formulári ŽoNFP vybrať? Príklad je znázornený aj na snímke z formuláru ŽoNFP v ITMS2014+:

**Odpoveď PPA:** Uvedený dokument je súčasťou Príručky pre prijímateľa, verzia 1.5, Príloha c\_20C\_Fokusové oblasti s názvom: "Sekundárne príspevky predominantné a doplnkové v rámci jednotlivých podopatrení CLLD – Program rozvoja vidieka SR2014 - 2020"

**Odporúčanie MAS:** Prílohu č. 20C sme zverejnili na web stránke MAS ako podpornú dokumentáciu k výzve: [https://malohont.sk/wp-content/uploads/2023/08/priloha\\_c\\_20C\\_Fokusove-oblastiVERZIA-1.5.pdf](https://malohont.sk/wp-content/uploads/2023/08/priloha_c_20C_Fokusove-oblastiVERZIA-1.5.pdf)

**Otázka č. 3:** K preukázaniu PPP - Žiadateľ nemá záväzky voči štátu po lehote splatnosti, voči žiadateľovi a na majetok, ktorý je predmetom projektu, nie je vedený výkon rozhodnutia - stačí získať cez integračnú akciu Informáciu o daňovom nedoplatku, t.j. jednu prílohu k splneniu tejto PPP voči colnému aj daňovému úradu? **Chápeme to správne tak, že osobitné potvrdenia za Colný úrad a osobitne za Daňový úrad predkladá žiadateľ len v prípade nefunkčnosti integračnej akcie?**

**Odpoveď PPA:** V prípade, že funguje integračná akcia v systéme ITMS2014+, žiadateľ urobí najneskôr ku dňu podania ŽoNFP integračnú akciu daňového a colného úradu (1 potvrdenie). V prípade, že nefunguje integračná akcia v systéme ITMS2014+, žiadateľ predkladá 2 potvrdenia a to 1 potvrdenie za daňový úrad a 1 potvrdenie za colný úrad.

**Vysvetlenie MAS:** V prípade, že funguje integračná akcia pri potvrdení Colného úradu, v tom prípade potvrdenie daňového úradu žiadateľ k ŽoNFP neprikladá. Uvedené potvrdenie, ktoré vygeneruje systém ITMS2014+ slúži na preukázanie daňových nedoplatkov, tzn. nedoplatkov voči Colnému aj Daňovému úradu. V prípade, že integračná akcia nefunguje, postupuje žiadateľ tak, ako uvádza PPA.

## Otázky MAS zo 4.8.2023:

**Otázka č. 1:** V prípade zjednodušeného vykazovania výdavkov, ak hodnota zákazky v rámci VO/O bude nižšia ako suma PHZ (výkaz - výmer), t.j. nižšia ako zazmluvnená suma, bude možné použiť rozdiel tejto sumy aj na pokrytie výdavkov na projektovú dokumentáciu, ktorá s danou investíciou súvisí?

**Odpoveď PPA:** Je potrebné postupovať v závislosti od podopatrenia a v zmysle prílohy 6B Príručky pre prijímateľa. Podľa uvedeného ide o oprávnený výdavok a je možné použiť uvedený spôsob na preukázanie zaúčtovania celkovej výšky investície, (v prípade nižšej realizácie ako sume uvedenej v ŽoNFP), za predpokladu uskutočnenia investície v plánovanom rozsahu.

**Otázka č. 2:** K preukázaniu PPP - *Podmienka mať vysporiadané majetkovo-právne vzťahy a povolenia na realizáciu aktivít projektu* - je žiadateľ povinný okrem iných príloh predložiť aj:

- *Projektová dokumentácia s rozpočtom, originál alebo úradne overená fotokópia overená stavebným úradom, sken listinného originálu vo formáte .pdf prostredníctvom ITMS2014+ (listinná forma len v prípade, že dokumentácia je rozsiahlejšieho charakteru). Rozpočet musí byť overený projektantom, alebo inou autoritou. Rozpočet musí mať odčlenené výdavky na tzv. „pomocné“ práce (búracie, príprava staveniska), ak sú oprávnené.*

V prípade, že žiadateľ predkladá projektovú dokumentáciu ako sken prostredníctvom ITMS2014+, znamená to, že musí naskenovať celú PD vrátane všetkých stavebných výkresov alebo stačí naskenovať len tie časti PD, kde je viditeľné jej overenie stavebným úradom + predložiť ju ako celok vo formáte PDF (ale nie sken)? Pýtame sa preto, že takto skenované PD sa stávajú rozsiahlymi, a tým pádom neostáva žiadateľovi nič iné, len ju predložiť aj tak v listinnej forme.

**Odpoveď PPA:** Predkladá celú projektovú dokumentáciu.

**Otázka č. 3:** Ako je to s predložením verejného obstarávania/obstarávania (ďalej len VO/O) v prípade zákaziek nad 100 000 eur? Dostali sa k nám rozdielne odpovede a aj dokumenty k výzvam MAS hovoria opak. Zatiaľ, čo v príručke pre prijímateľa sa píše, že VO/O nemusí byť ku dňu predloženia ŽoNFP ukončené, a teda ani predložené (stačí predložiť len PHZ), v samotnej výzve MAS pri spôsobe preukázania príslušných PPP sa nič také neuvádza.

**3.1** V prípade, ak žiadateľ predloží k ŽoNFP ukončené VO/O, bude skontrolované zo strany PPA v rámci administratívnej kontroly splnenia PPP, a teda pred vydaním rozhodnutia o schválení alebo bude kontrolované až po podpise zmluvy ako v prípade ŽoNFP, kde VO/O nebolo k ŽoNFP ukončené, ani predložené a bude v zmysle príručky bude predložené, a tým pádom aj skontrolované až po podpise zmluvy o NFP?

**Odpoveď PPA:** V súčasnej dobe je VO na PPA kontrolované po podpise zmluvy.

**3.2** V prípade, že žiadateľ nepredloží VO/O k ŽoNFP, ale len výkaz výmer (ako PHZ), aj v tom prípade je povinný predložiť prílohu **16A Zoznam dokumentácie k VO** a v nej vyznačiť, že prikladá len PHZ? **Alebo túto prílohu nemusí v tomto prípade k ŽoNFP predložiť vôbec?**

**Odpoveď PPA:** Predkladá vyplnenú prílohu 16A podľa skutočnosti v čase podania - t.j. vyplnené pre PHZ.

**3.3** Ako má v tomto prípade postupovať MAS pri kontrole splnenia uvedenej PPP, ktorá vyžaduje predloženie VO/O, ale príručka ho nevyžaduje?

**Odpoveď PPA:** Pri predložení ŽoNFP postačuje PHZ, nie je nutné celé VO/O.